

作为上一个周期的中国羽毛球女单的领军人物,广西选手周蜜一直备受大家的关注。虽然在她的成绩簿上最好的成绩也只是世锦赛亚军和奥运会第三,但是她的实力大家从没有怀疑过。

随着年纪增大,伤病增多,周蜜于去年正式退出了国家队。而昨天马来西亚媒体发布消息说,原中国羽毛球女单名将周蜜已经来到吉隆坡,将与马来西亚头号女单黄妙珠一起训练一个月,以备战下月在马德里举行的世界锦标赛。马来西亚羽协表示周蜜很有可能会在将来代表马来西亚队参赛或者出任球队教练。这个消息让原本已经从大众视线消失的周蜜一下又成了媒体关注的焦点。

周蜜前往大马淘金

现年27岁的周蜜曾是中国顶尖女单选手,与龚睿那一起曾经再现了当年李玲蔚、韩爱萍两分天下的局面。但由于近来伤病不断,竞技状态下滑,于去年退出国家队。虽然多次排名世界第一,但周蜜从未夺得过单打世界冠军,世锦赛最好成绩是2001年的亚军,在雅典奥运会上正值当打之年的周蜜也仅获得了铜牌。一直未能登顶世界后座也因此成为了周蜜心中最大的遗憾。

周蜜此次来马来西亚的主要任务是做黄妙珠的陪练,此外她还将在前中国国家队男单教练李矛的指导下继续训练。马来西亚羽协主席暗示会考虑引进周蜜打比赛或者出任教练,

“我们已经同意她参加为期一月的训练,但我们不会仅限于此。”

李永波:肯定不同意

目前中国羽毛球队正在福建晋江进行封闭集训,以备战今年的世锦赛。

昨天在晋江督战的李永波听到网上有传言,周蜜要改国籍代表马来西亚参赛时,心情不错的李永波立马就拉下了脸。“这个消息准确吗?我们乒羽中心怎么不知道这个事情,周蜜如果要更改国籍,肯定要打报告到我们中心来的。”

当记者问道,“如果周蜜提出更改国籍的要求,中心领导会同意吗?”听到这里,李永波的声音立马提高了很多,“我肯定不会同意的,国家利益高于一切,我是不会让中国队培养的队员作为对手来打中国队的。”

唐学华:会带坏风气

中国女单的主管教练唐学华也是昨天下午才听说周蜜的事情。记者拨通他电话的时候,他正在观看队



内的教学比赛。

在国家队一线的这些年,周蜜一直是唐学华的学生,对于弟子的这个决定,唐学华也感到有些意外。“周蜜是通过什么途径去的马来西亚,抱着什么目的去的,我们目前都不清楚呢!”

“如果周蜜提出更改国籍的申请,队里会同意吗?”听到记者提的这个问题,唐学华斩钉截铁道,“肯定不会同意的。这种情况无论发生在哪个队员身上都不会同意的,而且国际羽联对于队员更改国籍也有明确的规定。况且我们中国队从来没有出现过这样的情况。如果给周蜜亮了绿灯,会给后面的小队员造成不利的影响。这样会把球队的风气带坏了,到时候大家都不好好打球,都想着出国打球这还得了。”

快报记者 付智勇



周蜜加盟大马?

李永波:不会点头



【个人资料】

姓名:周蜜	生日:1979.2.18
性别:女	身高:1.75米
籍贯:广西南宁	体重:65公斤

【政策解析】

改国籍最快要三年

在采访中记者了解到,中国羽协对于队员出国打球也有着明确的规定。即:男队员年满28周岁,女队员年满26周岁,个人提出申请中心批准后,是允许出国打球的。

代表国家队参加过世锦赛、奥运会这样一级大赛的队员,如果要更改国籍,则需要个人向中国羽协提出书面申请。如果羽协批准则要上报到国际羽联,国际羽联在得到运动员前后两

个国家羽协认可后方可生效。如果运动员所在国羽协不同意的话,运动员只有在获得对方国家国籍并生活三年以上则自动获得代表该国参赛的权利。

目前年满27周岁的周蜜,如果参照后面一条规定以获得马来西亚队正式参赛资格的话,届时她也已经30周岁了。那个时候她受竞技状态和伤病的影响已经无法对中国构成威胁。

【链接】

张海丽

国际羽坛名将张海丽原籍为印尼,被称为天才少女。15岁时战胜19岁的张宁就帮印尼队夺得尤伯杯,后因不守队规和过早婚恋等原因,被印尼国家羽毛球队开除后,随荷兰籍丈夫移居荷兰加入荷兰国籍。2004年25岁的张海丽代表荷兰参加雅典奥运会并获得亚军。

何智丽

1964年生。原为中国上海运动员,国家队队员,右手横握球拍两面拉弧圈打法,曾获得世乒赛冠军,1987年曾是世界排名第一。1989年

东嫁日本小山英之,改姓小山加入日本国籍。1994年的广岛亚运会,小山智丽代表日本出战,在决赛中战胜了世界排名第一的邓亚萍,赛后两人都泪洒赛场。

诸宸

1976年3月13日出生于浙江省温州市的诸宸,十二岁便在国际大赛中得冠军,并被授予大师称号。曾获得过棋后奥林匹克团体赛冠军和国际象棋女子世界冠军。后嫁给卡塔尔人穆罕默德,诸宸于今年3月加入卡塔尔国籍并参加了国际象棋奥林匹克团体赛,成绩一般。

快报记者 付智勇 整理

药检百次说 刘翔戏言:血要抽干了

每周四例行的放松日过后,昨天上午刘翔再次开始了训练。针对近阶段某人博客上“国际田联针对刘翔每年药检百次”的说法,刘翔大笑着告诉记者:“一个人的信誉很重要,国际田联现在非常相信我。药检百次?搞笑!我血不要被抽干啦?”

某位博客写手近阶段写的“刘翔每年药检百次”的说法,已经被田管中心严辞驳斥,但当事人刘翔却一直没出过声音。昨天,记者和他约好看训练时,他终于开了口。一开始,刘翔和师弟洪啸峰在训练,孙海平向记者聊国际田联确认刘翔新纪录时,提到了药检的事,说了没几句,刘翔中途休息过来喝水,大家赶紧闭嘴不谈,不想让他分心,但他还是追问到了谈论的话题,随即他笑了,说“没关系”。“你们说的是张××的博客吧?”见记者都

很惊奇他竟然知道这事,而且连名字都叫得这么准,他笑称自己是“掐指一算,天地万物,难逃我的法眼”,但大家都知道,他原来也关注了外界的说法,他说自己并不在意,并冒出了那句口头禅:“相信我,没错的!”

随后,刘翔正颜说:“事实情况是,包括国际田联、国家的和上海地方的所有药检,2003年和2004年每年都是20次左右,属于比较严厉的,但是2005年开始,包括国际田联在内的药检次数就下降了,而今年就已经很少了,成绩越好反而药检越少——你们都知道这代表着什么,表示国际田联现在已经很相信我了!当然,像我这样的运动员,药检肯定是免不了的,这是规定,但现在这个社会,一个人的信誉非常重要,我从不出问题,他们当然选择相信我!”

特约记者 陈宏

剪个板寸头 小晖满意:很有男人味

到英国才短短两周,丁俊晖已经马不停蹄地开始了新赛季的备战。虽然对热闹的谢菲尔德还有些陌生,但妈妈的到来帮助他更快地适应了新环境。而对于将于本月13日开始的北爱尔兰杯比赛,已经准备好了的小晖很有信心,他的妈妈也将第一次陪他亲赴赛场,为他打气助威。

十分满意,觉得很有男人味。

心情佳:妈妈立大功

以前丁俊晖是在安静的威林布勒训练,初到热闹的谢菲尔德,小晖开始有点不适应,还发短信给好朋友任浩江诉苦。但短短两周过后,丁俊晖的生活已经走上正轨。在接受记者采访时他说,有妈妈陪在身边,感觉不像以前那么孤单了。而且经过这两个星期的调整,家里的简单装修也告一段落,添置了很多新的家具,训练生活也逐渐走上了正轨,这一切都让他觉得十分开心。

自从妈妈来了以后,小晖再也不用为吃饭发愁,也很少光顾肯德基之类的快餐店了。丁俊晖说,妈妈每天都会准备可口的饭菜,有妈妈在身边,后勤有了保障,打球更专心了。

京文

男人味:帅气新发型

才到英国,小晖就给了英国的经纪人盖瑞一个大惊喜——他剪了一个很短很精神的新发型。丁俊晖的英国经纪人盖瑞在接受记者采访时说,看见丁俊晖,他顿时觉得眼前一亮。小晖的新发型既帅气又潇洒,头发有点短,但看上去十分利落,感觉上和大家在熟悉的板寸差不多。他还介绍说,丁俊晖对自己的新发型也

登楼报名特别提示:登楼大赛报名继续,凡是想参加的市民可以登录快报生活南京·COM网站(www.lifenan-jing.com.cn),在网站首页导航条上点击体育,进入“体育口水”论坛报名,或是拨打报名热线:86553679 86562477 86898888。



真的好上了?

最新一期的《US周刊》披露,罗迪克和莎拉波娃的“地下恋爱”已经进行了一年有余,消息援引小罗一位朋友的话说,两人之所以对这段恋情如此低调,是因为只有19岁的莎拉年龄还太小。事实上,莎拉已不止一次现场观看罗迪克的比赛,今年澳网赛期间还陪伴小罗在一家赌场玩扑克牌。

罗迪克因伤退出了本周的华盛顿特区站,由于将损失去年夺冠的积分,他的单打排名将再次跌出前十之外。不过,有莎拉这样的佳人陪伴,小罗应该不计较这点小损失。